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Plus d'un tiers (37%) des projets en entreprise ont Ã©tÃ© refusÃ©s par les directions/conseils
d'administration Ã  cause de peurs, d'aprÃ¨s une enquÃªte  commandÃ©e par Mozy par EMC,
mondialement reconnu pour ses services fiables de  sauvegardes de donnÃ©es et de solutions
d'accÃ¨s en ligne.

De plus, 57% des dÃ©cideurs IT estiment que les directions gÃ©nÃ©rales sont les  plus anxieuses
concernant les implÃ©mentations de nouvelles technologies et plus  de la moitiÃ© (55%) affirment
que leur sociÃ©tÃ© considÃ¨re l'adoption d'une  technologie comme un risque potentiel.

Â« Les leaders dans leur secteur et Ã  la pointe de la  technologie doivent s'affirmer comme des
facilitateurs, et non pas des  obstacles, s'ils veulent assurer que leurs sociÃ©tÃ©s tirent leur
Ã©pingle du jeu  dans des circonstances Ã©conomiques dÃ©licates, Â» dÃ©clare Claire
Galboix-Alcaix, directrice marketing  chez Mozy EMEA. Â« Une part de scepticisme Ã  propos
d'activitÃ©s qui  pourraient Ãªtre dangereuses et le souhait de ne pas faire d'erreur reste du bon 
sens, mais quand cela se transforme en une angoisse inhibitrice ou un Ã©vitement  systÃ©matique
d'accueillir la nouveautÃ© malgrÃ© des signaux trÃ¨s positifs vers  l'Ã©volution, cela devient un
problÃ¨me. De leur propre aveu, 84% des employÃ©s  amÃ¨nent leurs craintes irrationnelles Ã  leur
travail ; ils ont besoin d'Ãªtre  guidÃ©s par ceux qui comprennent le mÃ©tier et la technologie pour
les inciter Ã   faire tomber leurs barriÃ¨res et pour les sortir de leurs propres peurs. Â»

La bureaucratie Ã©touffe l'innovation

Les rÃ¨glements mis en place par les directions informatiques entravent Ã©galement  52% des gens
qui admettent qu'ils ont Ã©tÃ© incapables de rÃ©aliser quelque chose  qui pourrait faciliter leur
travail en raison des restrictions qui leurs sont  imposÃ©es. De plus, 24% des idÃ©es imaginÃ©es
pour amÃ©liorer les rÃ©sultats de  l'entreprise sont retardÃ©es si longtemps par les directions
informatiques  qu'elles passent Ã  cÃ´tÃ© du bÃ©nÃ©fice escomptÃ©. Mais comme le budget reste
 primordial, un retour sur investissement de 189% est nÃ©cessaire pour passer  outre le risque
perÃ§u et dÃ©marrer un projet.
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Les directions informatiques ne sont pas les seules coupables des restrictions  sur les projets ; il
s'agit plutÃ´t d'une peur institutionnalisÃ©e d'expÃ©rimenter  de nouvelles choses dans le monde
professionnel. Quinze pourcents des sondÃ©s  affirment que personne dans leur sociÃ©tÃ© ne
prend de risques, et un peu moins de  la moitiÃ© (46%) des salariÃ©s interrogÃ©s considÃ¨rent que
leur entreprise accepte  facilement les changements. Un tiers d'entre eux (34%) n'a jamais soumis
d'idÃ©e  Ã  leur travail et seulement 17% ont eu une idÃ©e qui a Ã©tÃ© mise Ã  place dans leur 
entreprise.

CrÃ©er la tendance positive

Les entreprises sont principalement effrayÃ©es par le changement et cela peut  Ãªtre illogique,
comme l'influence des mots Ã  la mode a pu le dÃ©montrer pour  adopter une technologie. Il y a
deux ans en arriÃ¨re, Â« Cloud Â» a Ã©tÃ© le second  pire mot tendance Ã  associer Ã  une
demande de budget, avec prÃ¨s d'un tiers des  directeurs informatiques affirmant qu'il Ã©tait
synonyme d'un refus catÃ©gorique  de leur hiÃ©rarchie. Aujourd'hui, prÃ¨s du double dÃ©clarent
que prÃ©senter un  projet en incluant le Â« Cloud Â» les aideraient Ã  ce que ce budget soit
acceptÃ©  (39% considÃ¨rent que c'est un plus contre 21% qui estiment que c'est un  handicap).

Â« Gamification Â» (nÃ©ologisme anglais consistant Ã  rendre les activitÃ©s  professionnelles
ludiques) reste encore le pire mot tendance pour obtenir un  budget. Â« Collaboration Â», Â« Ã  la
demande Â» et Â« virtualisation Â» sont les mots  les plus vertueux pour obtenir l'accord sur un
projet. MalgrÃ© le fait que Â« Ã  la  demande Â», Â« as a service (...aaS) Â» (qui signifie Â« comme
un service Â») et Â«  Cloud Â» soient des termes parfois tous combinÃ©s pour dÃ©crire un mÃªme
projet, 17%  des directeurs informatiques dÃ©clarent que Â« as a service Â» gÃªne plutÃ´t leur 
discours alors qu'ils sont seulement 5% Ã  dire la mÃªme chose de Â« Ã  la demande  Â».
RÃ©ciproquement, ils sont 53% Ã  penser que Â« Ã  la demande Â» est positif pour  leurs
demandes contre seulement 5% pour Â« as a service Â».

La mÃ©connaissance est Ã©galement un Ã©lÃ©ment dangereux, la perception des gens 
concernant la sÃ©curitÃ© du Cloud variant largement en fonction de leur  comprÃ©hension de la
technologie. Seulement 19% des gens estiment que le Cloud  est Â« plutÃ´t risquÃ© Â» ou pire. En
revanche, seulement 3% de ceux qui se  dÃ©crivent eux mÃªme comme Â« plutÃ´t
expÃ©rimentÃ©s Â» considÃ¨rent le Cloud comme un  stockage de donnÃ©es Â« trÃ¨s sÃ»r Â», Ã 
comparer aux 22% des gens qui s'estiment Â«  experts Â» et 46% de ceux qui ont rÃ©pondu Ãªtre
Â« totalement novice Â». Cela  implique que les personnes non techniciennes, qui participent
rÃ©guliÃ¨rement aux  discussions concernant le Cloud - comme les dÃ©cideurs du mÃ©tier - ont
plus de  chance d'Ãªtre dÃ©sorientÃ©s par le Cloud que les experts qui sont eux conscients  des
mesures Ã  prendre pour protÃ©ger les donnÃ©es en ligne.

Â« Les craintes irrationnelles liÃ©es Ã  l'innovation, Ã   la collaboration et aux nouvelles
technologies comme les services Cloud  empÃªchent la rÃ©ussite des projets, Â» a dÃ©clarÃ© 
Claire Galbois-Alcaix. Â« Accorder ou rejeter un projet, sur la  base d'idÃ©es prÃ©conÃ§ues et de
mots tendance dÃ©montre que les entreprises ratent  le coche. Les entreprises qui rÃ©ussiront
sont celles qui Ã©tudieront les risques  et les avantages rÃ©els de l'innovation et suivront le tempo
des nouveaux  dÃ©veloppements qui rendront leur adoption plus sÃ»re. Â»

Une culture de l'angoisse

Les diffÃ©rences dans les rÃ©sultats sont plutÃ´t marquÃ©es selon les pays, les  Irlandais Ã©tant
les plus rÃ©fractaires et les AmÃ©ricains et les Allemands les  plus tolÃ©rants au changement. En
France, seulement 9% des sondÃ©s affirment que  personne ne prend de risque dans leur
sociÃ©tÃ©, lÃ©gÃ¨rement devant l'Allemagne Ã   10%, mais trÃ¨s loin de l'Irlande oÃ¹ 27% des
entreprises sont allergiques au  risque. De plus, 82% des dÃ©cideurs informatiques Irlandais
dÃ©clarent avoir dÃ©jÃ   eu un projet bloquÃ© par leur conseil d'administration Ã  comparer avec
24% en  Allemagne, 29% aux Etats-Unis et 33% au Royaume-Uni.
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Â« L'Ã©volution est la clÃ© de la survie dans l'Ã©conomie  actuelle et des changements radicaux
sont nÃ©cessaires pour permettre aux  entreprises non pas de survivre, mais de se diriger vers un
avenir prospÃ¨re, Â» affirme Claire Galbois-Alcaix. Â«  Il n'y a pas de place pour les peurs
irrationnelles. L'attitude et la vision  doivent changer depuis le sommet des entreprises pour
encourager toute la chaÃ®ne  Ã  avoir des idÃ©es innovantes, quel que soit leur niveau
hiÃ©rarchique. Â»

Autres chiffres clÃ©s

Vous trouverez de plus amples informations sur , notamment:

â�¢ 31% des personnes ont rÃ©pondu que les directions Ã©taient trÃ¨s sceptiques au  sujet du
Cloud et seulement 10% dÃ©clarent qu'elles n'ont aucune rÃ©ticence

â�¢ 39% affirment que leurs sociÃ©tÃ©s attendant que les autres Ã©prouvent les  nouveautÃ©s
avant de les adopter

â�¢ Le scepticisme des directions Ã  propos du Cloud est majoritairement liÃ© aux 
problÃ©matiques de sÃ©curitÃ© (38%) d'aprÃ¨s les directeurs informatiques

â�¢ Il y a inadÃ©quation entre la perception et la rÃ©alitÃ©. Alors que 90% des gens  estiment que
la sÃ©curitÃ© du Cloud pourrait Ãªtre meilleure, un service comme Mozy  offre dÃ©jÃ  toutes les
garanties que souhaitent les personnes interrogÃ©es pour  les rassurer sur la sÃ©curitÃ© de leurs
donnÃ©es dans le Cloud.

Les conditions nÃ©cessaires pour que les gens soient assurÃ©s que leurs donnÃ©es  sont
protÃ©gÃ©es du vol en utilisant des services Cloud sont notamment :

â�¢ Le chiffrement - 55%

â�¢ Une certification indÃ©pendante - 38%

â�¢ Des locaux protÃ©gÃ©s par des alarmes - 31%

â�¢ Des systÃ¨mes de protection contre les incendies, les inondations et les  tremblements de terre
- 31%

â�¢ La rÃ©partition des donnÃ©es sur plusieurs racks et serveurs - 25%

â�¢ Des systÃ¨mes d'accÃ¨s biomÃ©triques - 17%

Â« La sÃ©curitÃ© est le principal argument des sceptiques  Ã  l'encontre du Cloud, mais les
Ã©lÃ©ments requis pour rassurer les entreprises  sur la sÃ©curitÃ© de leurs donnÃ©es sont
dÃ©jÃ  en place dans de nombreux services  Cloud, Â» dÃ©clare Claire Galbois-Alcaix.  Â« Cela
met en lumiÃ¨re le manque de comprÃ©hension au  sein des directions qui doit dÃ©sormais Ãªtre
remis en question pour permettre aux  entreprises de tirer profit des derniÃ¨res avancÃ©es
technologiques. Â»
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